

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
投稿邮箱:jinqdxyz@163.com 咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

妙趣的寒假生活

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 郝欣

虽说一个月的寒假有很多令人难忘的故事,有红红火火的春节,无

样,身为班委的我又到了办黑板报的时候。那天,晴空万里,天湛蓝湛

蓝的,连持久的雾霾也不知道跑到哪里去了。我一蹦一跳地朝学校跑去,急

急忙忙地向传达室拿了钥匙,正打算闻一闻久违的书香气,哪知一个小小的问题出现了——开门。当我好不容易把钥匙插进锁里,左转转,右转转,就是打不开那可可爱而笨重的大锁。着急迫切的心情让我反反复复尝试了20多遍,可还是没有成功。我生气极了,愤怒地跑到了传达室把所有班级的钥匙都要了过来,一个一个试着,可当我把全校的近

30把钥匙全试了一遍后,那把大笨锁仍是不给我留情面。我失落地坐在地上,无助和愤怒涌上心头,这时,我的同学形来了,看我一副受了

我眼中的我

我来自青岛七中初一四班,是一个阳光快乐的女孩,兴趣爱好广泛,学习成绩优异。在快乐的初中生活中,我喜欢同学们,喜欢老师们,喜欢在校园的每一天,喜欢我们为梦想而努力的日子。



限风光的海南之旅,惊险疯狂的英语大赛……但有一件小事让我每每想起,都记忆犹新。

转眼间,快开学了,像往常一

袋,好奇地望着新世界。一些小野花竞相开放,一丛丛,一簇簇,五颜六色。微风中,他们摇动着美丽的

美丽的春天

齐鲁晚报《今日青岛》小记者 付菁伟

春天到了,我来到了郊外的小树林。

前面漂来了几棵水草,小乌龟以为遇到了敌情,赶忙把头、脚一下子缩到壳里去了。

忽然,远处传来几声清脆的鸣叫,原来是一群不知名的小鸟儿,它们拍打着翅膀,在空中盘旋,好像在寻觅着什么。不一会儿,它们放下“起落架”,慢慢降落在地面上。哦,它们找到了栖息的家园。

一只小白兔和一头长颈鹿从树林深处走来,它们立刻被小河边的景色吸引住了。小白兔欢快地在草地上打着滚儿,长颈鹿则优雅地伸长了脖子吃着树上的嫩叶。

远处的山峰连绵起伏,像一条沉睡的巨龙。天上飘着朵朵白云,有时像奔腾的骏马,有时像温顺的绵羊,有时像白色的大花……

春天的大自然是多么美丽啊!

我眼中的我

我是女生,今年九岁,就读于南京路小学三年级五班。我身体健壮,善于观察事物,富有爱心、正义感和责任感;兴趣爱好广泛,酷爱绘画,喜欢音乐,会讲故事,在各级绘画比赛中多次获奖。



小树林里一片宁静,景色可真美啊!小土坡上,小草晃动着小脑

袋,好奇地望着新世界。一些小野花竞相开放,一丛丛,一簇簇,五颜六色。微风中,他们摇动着美丽的

大商店和小商店

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 金津禾

在我们家附近,有一家大商店和一家小商店。大商店的门上

开屏的大孔雀。而小商店呢,一座小得可怜的小房子里,摆放着朴素的物品,就连小房子上的油漆,也几乎全都掉光了,大商店的华丽使小商店显得破旧不堪。我每次路过那个小商店,都担心这个小商店能不能再开下去……

姨却不耐烦地白了我一眼,继续聊起天来……

我带着一丝无奈和一丝气愤,走出了大商店,进了小商店。一进门,服务员阿姨就微笑着走过来,亲切地问:“小朋友,要买点什么呀?”“我要买一支钢笔。”阿姨马上拿出了几支钢笔,详细地给我介绍这几支钢笔的不同特点和价格,问:“你喜欢哪一支呀?”我选了一支粉红色的,付了钱,阿姨麻利地给我包装好,把发票和钢笔递给我,说:“如果笔尖摔坏了,可以免费回来更换,记得要保留好发票。有什么需要,欢迎再次光临。”临走还不忘叮嘱我说:“小朋友,在路上要小心哦。再见!”

我走出那家小商店,回头看着它那朴素的店面,竟然感到那么的温暖……

我眼中的我

我叫金津禾,是市实验小学三年级五班的一名同学。我爱好广泛,是个乐于助人的小姑娘,是老师得力的小助手,同学的好伙伴,同学们亲切地叫我“金子”。是金子就要发光,我一定会努力做最好的自己。



挂满了五颜六色的霓虹灯,店内的装饰品五彩缤纷,像一只展翅

说:“阿姨,我想买这支钢笔。”可阿

快乐的植树节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 丁格格

转眼又到了初春时节,小草返青,大树发芽,燕子归来,在这个春意盎然的季节里,一年一度的植树节又到了!

抬眼望,只见十几名少先队员行走在乡间的小路

到了目的地,大家就开始忙活起来。徐鹏拿起铁锹“吭哧、吭哧”挖起树坑来,不一会儿徐鹏想:哎呀,坑挖多深才合适呢?他灵机一动,

“对,打电话求助妈妈吧。”啊!第一个树坑终于挖好了。这时只见两个女生抬着装满水的水桶吃力地朝树坑走

来,水桶溢出来的水打湿了她们

的裤腿和鞋子,虽然鞋子沾满了泥巴,但两位女生却并不理

会,依然兴冲冲地来到树坑旁,可桶里只剩下

了三分之一的水,她们兴奋地把水倒进了树坑润了润

土。“来,一人扶住树苗,两人填土。”徐鹏笑着说。两个女生附和着动手干了起来,六

只小脚在小树苗的周围快乐地踩动起来。“哎呀,差点忘了!”单莹莹叫了一声,“妈妈再

三叮嘱过我,树栽好后一定要记得把树苗往上提一提,目的是让树根有生长的

空间呢。”说完小伙伴们立即行动起来,认真、谨慎地把树苗提了提,大功告成啦!满意的

笑挂在小伙伴们的脸上。他们用衣袖拭了拭脸上的汗珠,红扑扑的小脸蛋在阳光

下显得格外可爱。

有了经验,后面的树栽得就快了。一行行小树在微风吹动下向他们招手,好像在说:“谢谢你们,我们要快快长大,制造出更多的新鲜

氧气,让地球妈妈更加生机勃勃。”太阳公公渐渐地向西缓缓地落下,小伙伴结束了一天的劳动!

回家的路上有人提议:“我们以后不仅要在植树节植树,而且要动员爸妈周末和我们一起来植树,绿化我们美丽的家园。”“对,对。”小伙伴们附和着,“明年我们约定更多的小伙伴再来一起植树!”



我眼中的我

大家好,我是德县路小学四年级二班的丁格格。我是一个活泼可爱、乐观的小姑娘,椭圆形的脸上镶嵌着一双不大不小的眼睛,一张红红的樱桃小嘴总是笑眯眯的。我爱好画画、看书、唱歌、弹钢琴、旅游等。

上,她们脸上洋溢着灿烂的笑容,有的手里拿着铁锹,有的手里拿着树苗,还有的拿着水桶。鲜艳的红领巾随风飘扬在她们的胸前,小鸟在她们的头顶叽叽喳喳地叫着,仿佛在为她们的举动喝彩,小草在扭动着腰肢跳舞仿佛在为他们鼓掌。就听刘菲菲说:“你们兴奋不?”劳动结束后我一定要把今天的事情记录下来,你们不要阻拦我哦!这句话惹得大家哈哈大笑……

玉兰花

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李佳慧



我眼中的我

我是青岛燕儿岛路第一小学四年级一班的同学,看书是我最大的乐趣,现在我的书摞比我都高了。我爱音乐,爱写作,爱幻想。还经常写点日记,记录下自己的生活甚至是天气。

我喜欢紫色,它幽雅,让我安静。

我们学校有一株玉兰花,它在樱花的衬托下显得格外突出。

这些白里透粉、粉里透白、粉白相间的玉兰花,有的含苞欲放,像一个个小火炬,俏立在枝头上;有的像一朵绽放的玫瑰,挂在玉枝上;而有的像菩萨的宝莲座,高盘在枝条上……

玉兰的一个亭亭玉立的姑娘,一阵微风吹来,她便踏着华尔兹舞步,好似在给春风伴舞,好像戏台上的一名舞者。

玉兰花的芽儿毛茸茸的,仿佛是小狗上的绒毛!这儿的玉兰花叶子特别小,特别嫩,在阳光的照射下,几乎变成了翠绿色。

玉兰花代表着纯洁、高尚的品质。它虽然没有迎春花那样艳丽夺目地颜色,但它却有自己的品格,所以——我爱玉兰花!